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１．調査概要
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２．調査結果





〇住宅一次取得層である20代・30代や、賃貸住宅に住んでいる世帯で、移住して暮らしたいニーズがある。
〇世帯年収が1000～1500万円の世帯で比較的、移住して暮らしたいニーズがある。
〇公務員では移住して暮らしたいニーズがあり、一方、経営者では移住して暮らしたいニーズは見られない。
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＜参考＞「移住して暮らしたい」と回答した回答者の属性
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＜実施日・方法＞令和3年2月22日(月)～25日(木) WEB調査
＜回答者＞東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、愛知県在住の調査モニター 1,236名
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〇30代が最もニーズが高く、未婚、または子供がいる世帯では7～12歳の末子がいる世帯で比較的ニーズがある。
〇世帯年収では1000万円以上、職業では経営者、会社員、自営業で比較的ニーズがある。
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＜参考＞「サブの生活拠点を設けたい」と回答した回答者の属性
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＜実施日・方法＞令和3年2月22日(月)～25日(木) WEB調査
＜回答者＞東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、愛知県在住の調査モニター 1,236名
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〇40代と60代でニーズがある。また、既婚者の方がニーズが高く、夫婦と子、夫婦のみ世帯で比較的ニーズがある。
〇世帯年収1500万円以上の世帯でニーズがある。
○業種では、教育業、不動産業でニーズが高く、医療業、金融保険業でも比較的ニーズがある。
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＜参考＞「別荘地としたい」と回答した回答者の属性
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＜実施日・方法＞令和3年2月22日(月)～25日(木) WEB調査
＜回答者＞東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、愛知県在住の調査モニター 1,236名



































〇20代は、「より積極的な意向に変化」、「消極的から積極的な意向に変化」がともに最も多い。
〇職業別では、「より積極的な意向に変化」は経営者が最も多く、「消極的な意向から積極的な意向に変化」は会社員が最も多い。
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＜参考＞コロナ禍を経て積極的な意向に変化したと回答した回答者の属性
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＜実施日・方法＞令和3年2月22日(月)～25日(木) WEB調査
＜回答者＞東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県、愛知県在住の調査モニター 1,236名




